Flanschwellenhalter -Flanschmontage - Hiilse mit groBer Wandstirke-
Standard / Ausfiihrung mit langer Hiilse / Mit Filhrungsbohrung / Mit Zylinderstiftbohrungen

Merkmale: Hiilse stérker als Standardausfiihrung S.233 fiir besseren Fallschutz. Merkmale: Einfache Positionierung wéhrend des Zusammenbaus.
liStandard — Ausfiihrung | rund mit Flansch | Vierkantflansch | Wit [MWerkstoff | BOberfla BMit Fiihrung rund mit Flansch|Mit Kompaktflansch| [Werkstoff | [JOberfléichenbehandlung
S STHRBN _ |STHSBN STHCBN allgemeiner Schwarz briiniert 3 STHIRBN STHICBN : Schwarz briniert
\ Standard [oiioN_ |STHSN _ |STHCN Baustah _|_Chemisch vemickelt STHIRN STHICN Baustahl Chemisch vernickelt
a’ SSTHRN SSTHSN SSTHCN EN 14501 Aquilent _— (@Siehe Abschnitt ,Optionen* fiir das Hinzufiigen einer Innensechskant-Montageschraube.
STHRNA - STHCNA Klar eloxiert
T STHRBNL |STHSBNL |STHCBNL | aligemeiner Schwarz briiniert 83/( 18
MLange Hiilse ';i"’u.’;g: STHRNL _|STHSNL _|STHCNL Baustahl Chemisch vernickelt V/( V/ )
i K £ ¢ SSTHRNL |SSTHSNL |SSTHCNL | EN1.4301 Aquivalent - Wit Kiflansch
' t” ‘ ""E (®)Siehe Abschnitt ,Optionen® fiir die i einer N Dé, 10:)npa ansc! 2-d1 . D12-30 4-d1
. el Rt 10 T | 6o |
lStandard Gva/(g/) | S §§ == fﬁ =
WRundflansch P Vit Vierkantflansch Mit Kompaktflansch B m \Qy . %E]// ol
Q&E 2 g p -D8,10 54,  -D12~50 = ~ DA
=N N A 4=
= A\ N4 TI|T 4-d1 F
= =) “ o \\ 2 2M w W
B WA 5J > 18 y ()/ o =3 J/ L
Rus o T Teilenummer Hilen- M (Re- Stiickpreis
T 2-M . b L | D1t | H | T/ | £ |gelge| P |W]|P1| F | di|rundmitFlansch |MitKompakiflansch
e I Ly |l winde) STHIRBN | STHIRN| STHICBN| STHICN
N 4-d1 w 8 3 35
= L L S | L) |
M +8.015 35 |18 | 15| 32 5 14 N4 25 | 15 | 25 | _
- ] rund mit Mit Kompakt- | 10 20 | 20 | 38 15 | M3 | 30 | 20 | 30 45
-D16~50 | [ p .MnV|evkantllansc:th-d1 Wit Kompalktﬂan:ls_t:(l;1 Flansch flansch 12 [+0.018 5 54 | 22 | 40 6 18 " 3 o5 28 16
= P ' STHIRBN STHICBN 6 | 0 6 |32 2850 2 40 [32 [ 33|22 |55
T o ar)
- . s & STHIRN STHICN 20 40021 . 32 | 35 | 63 8 24 M5 50 | 40 | 42 | 25 65
=] | =i of [ L m Iy ‘ N 5 0 5 38 40 | 68 27 55 | 45 | 45 | 30 .
T 781 = T e e ¥ & > ) \7 = oE= 30 45 | 73 | 10 [ 29 | M6 | 60 | 50 | 48 | 35
& 155
P —— N
2-M \4-M F MMt Zylinderstiftbohrungen rund mit F it Kompaktflansch| [JWerkstoff | [JOberflichenbehandlung
21 W & & STHRBNK | STHCBNK i Schwarz briniert
L1 L1 4-d1 { ~ - STHCNK Baustahl Chemisch vernickelt
‘ g (@Siehe Abschnitt ,Optionen” fiir das Hinzufiigen einer Innensechskant-Montageschraube.
Teilenummer Hiillenstarke IM (Regel- A
Ausfihrung Dn7 N) L |Li |(Di|H | T 2 | 21 gewinde) P| K| W|P1| F |di € m svz/( st/ )
Standard 82 3l5 16 15 | 32 10 M3 |25 | 25| 15 | 25 !
- +0.015 - 5 ——1 - g - [&8 | WRundflansch 4-d1 P Vit Kompakflansch
rund mit Flansch  Vierkantflansch Mit Kompaktlansch 102 | 0 5 20 20 | 38 12 M3 | 30 | 30 | 20 | 30 e 2-QHr 2-Qu7
STHRBN STHSBN STHCBN 1272 24 | 30 | 22 | 40 15 | 15 32 | 32 | 25 8 16 | 45 I =h Y — - A f
STHRN  STHSN STHCN 13140018 [ oo [ 26| |24 42| o [061 |, (3434 27 18 - HIF 2N
SSTHRN SSTHSN SSTHCN |15 | 0 ° 30 26 | 48 18 38 | 38 | 29 | 32 55 . 5l o &l LEENS ol o
(Nur fiir MaB D mit Kennzeichnung ") 1167 6 30 | 48 28 | 50 19 16 40 | 39 | 32 [ 33 ] 22 : (=] ) QJ ~ g | o
STHRNA STHCNA 11207 4£0.021 35 | 63 8 20 M5 50 | 48 | 40 | 42 | 25 = A A ;/;“\ ;“N Q} A
11257 0' 7.5 38 | 57 40 | 68 23 19 55 | 53 | 45 | 45 | 30 | 6.6 NJ S ¢ D%
Lange Hiilse (Nur fir Ma D mit ) 7307 45 | 73 | 44 | 24 me |60 | 58 | 50 | 48 | 35 N\2:-M & |L_F | Nd-di
STHRBNL STHSBNL STHCBNL '35 4+0.025 10 55 | 89 72 | 70 | 61 58 | 42 L2 | W
STHRNL STHSNL STHCNL 140 0' 15 50 | 75 | 70 | 104 12 30 | 25 M8 87 | 80 | 76 | 68 | 54 9 = L
SSTHRNL SSTHSNL SSTHCNL 50 80 | 114 97 | 90 | 86 | 73 | 64
(®Klare und schwarze eloxierte Artikel nur fiir MaB D mit Kennzeichnung "2 verfiigbar. (®)Ausfiihrung mit langer Hiilse nur fiir MaB D mit Kennzeichnung "' verfiigbar. Teilenummer il M(Re- Sti.'lckpreis
ullen- - 5
[l standard . h L |Di|H | T | £ |gge| P|W|P1| F | di| Q [rndmitFlansch| Mit Kompaktflansch
S Ausfiihrung Dz |starke ) vinde) STHRBNK|STHCBNK [STHCNK
D rund mit Flansch Vierkantflansch Mit Kompaktflansch rund mit Wit Kompakt- 12 1+0.018 5 24 | 22 | 40 6 15 M4 32 |25 |28 |16 | 45| 4
STHRBN STHRN SSTHRN STHRNA STHSBN STHSN SSTHSN STHCBN STHCN SSTHCN STHCNA Flansch flansch 16 | 0 6 39 28 | 50 19 40 | 32 | 33|22 | 55 5
8 20 35 | 63 20 50 | 40 | 42 | 25
STHRBNK STHCBNK |-=-
10 STHONK |25 70" | 75 [ 40 68| B 231 ™ 5545 |45 30|66,
— - - 30 45 | 73 [ 10 | 24 [ M6 | 60 | 50 | 48 | 35
= @2;:?1:::5 Teilenummer . Alleralmns. S.T.:;;"‘N?:' . MB
20 STHRBN10 STHRBNL12 - MB
25 STHRNL20
30 STHICBNSM Opti I Vorschubschrauk hal
35 - N Opt.-Nr. MB
Innensechskant-Stellschrauben werden als Satz geliefert.
40 - - - Schraubenkopf kann aus dem AuBenzylinder (D1) hervorstehen.
50 = - (Mitgelieferte Schrauben sind EN 1.7220 Aquivalent (Briiniert) fir
briinierte und schwarz eloxierte Artikel.
lLange Hiilse (®)Bei anderen Artikeln als den oben genannten, handelt es sich um
- - Artikel aus rostfreiem Stahl.
Stiickpreis (®Ausfiihrung mit langer Hilse wird mit vier 4 Stellschrauben
D rund mit Flansch Vierkantflansch Mit Kompaktflansch geliefert;
STHRBNL | STHRNL | SSTHRNL | STHSBNL | STHSNL | SSTHSNL | STHCBNL | STHCNL | SSTHCNL crm ELLONTE 5 W e
12 = 8,10 M3x3
20 8M, 12,13, 15,16 M4x3
25 20,25 M5x4
30 30,35 M6x5
35 40,50 M8x6
40
50




